

Krásný tradiční kanárský dům s krásnou zahradou



Odkaz: 8672
Lokalita: El Roque
Typ: House (Rustic House)
Postaveni: **Sold**
Cena: €335,000

Postele: 2
Vany: 2
Spiknutí (m2): 677 m²
Vnitřní (m2): 171 m²
Rok výroby: 2000

Hodnocení energetické účinnosti:



- **Vyzdobá:** Excellent Condition, Fitted Cupboards, Full Of Character, Fully Furnished, Jacuzzi, Rustic Style, Spacious Accommodation, Tastefully Decorated, Wooden Beams
- **Vnější:** BBQ Area, Fruit Trees, Landscaped Gardens, Roof Terrace
- **Umístění:** Conveniently Situated For Golf, Quiet Location
- **Pokoje:** Dining Area, Rustic Bathroom, Utility Room
- **Pohledy:** Garden, Mountains
- **Další:** Alarm System, Dishwasher, Irrigation, Microwave, One Level, Oven, Security Grills, Washing Machine

Krásný tradiční kanárský dům s krásnou zahradou

Clear Blue Skies s velkým potěšením nabízí k prodeji tento krásně udržovaný kanárský dům, který se nachází ve venkovské oblasti El Roque, pouhých 10 minut od kulturně bohatého a historického města San Miguel na jihu Tenerife.

El Roque je okouzující vesnice zasazená do krásné venkovské krajiny ve vnitrozemí Tenerife. Je klidné a rustikální se spoustou místního kouzla, zatímco hlavní městské město San Miguel je větší, ale stále tradiční město, které nabízí spoustu barů, restaurací, kaváren, obchodů a dalších zařízení, jako jsou školy a zdravotní středisko. Město má snadný přístup z dálnice TF1 a je jen 10 minut jízdy od letiště Tenerife South a také místních pobřežních letovisek Golf del Sur a Amarilla Golf.

Tato samostatně stojící nemovitost je vnitřně postavena na jedné úrovni a jakmile vstoupíte bránou z ulice, budete jistě nadšeni nemovitostí a okolními pozemky. Dům byl postaven v tradičním kanárském stylu a prošel nádhernou, ale respektující rekonstrukcí, která nyní spojuje to nejlepší z obou světů; tradiční kouzlo a moderní pohodlí. Původní prvky trámových stropů, dřevěných dveří a silných kamenných zdí byly zachovány a nyní je doplňuje nový moderní komfort.

Dům má dvě velmi prostorné dvoulůžkové ložnice, dvě koupelny, jednu se sprchovým koutem a druhou s rohovou vířivkou, prostorný obývací pokoj s útulným krbem na dřevo a původními dřevěnými trámovými stropy, jídelní kout a samostatnou, plně vybavenou kuchyň. Kromě kuchyně je zde velmi výhodná samostatná prádelna. Z jedné z ložnic vede schodiště na střešní terasu, která je dokonalým soukromým místem, kde si můžete vychutnat panoramatický výhled na hory.

Vnější plocha tohoto krásného domu nabízí mnohem více, než si člověk dokáže představit při pohledu z ulice. U vchodu je přístřešek pro jedno vozidlo, zatímco v zadní části domu je terasa s krásným posezením, ideální k opalování nebo k ranní kávě, jídlu nebo večernímu drinku. K dispozici je také pergola s jacuzzi k relaxaci v krásné atmosféře, zatímco velké upravené a dobře udržované zahrady jsou plné květin, zeleninových stromů a tropických rostlin.

To je opravdu pozoruhodná vlastnost, kterou je třeba vidět, abychom ji plně ocenili. Nabízí se k prodeji kompletně zařízený a nabízí šarm, klid a pohodlí a jistě bude pro někoho dokonalým koutkem ráje. Pokud to zní jako vaše vysněná nemovitost, kontaktujte prosím Clear Blue Skies ještě dnes pro více informací nebo si domluvte prohlídku s doprovodem.

Prohlášení: Materiál prezentovaný v této prezentaci je založen na informacích poskytnutých třetími stranami, které považujeme za spolehlivé, ale nemůžeme garantovat, že jsou úplné nebo 100% přesné, takže by se na ne jako takové nemelo spoléhat. Potenciálním kupujícím se doporučuje, aby v těchto záležitostech využili p_ísušné právní rady.

